
ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі
Відокремленого структурного підрозділу «Новокаховський
політехнічний фаховий коледж Національного університету «Одеська
політехніка»

24 квітня 2026 року м. Одеса

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх
послуг осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях.

Склад моніторингової групи:
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого

Верховної Ради України з прав людини в Одеській області – Олексій
Якименко.

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних
представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав
людини – Тихоненко Тетяна Олександрівна.

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування
освітнього центру з відкритих джерел

Аналіз проведено: регіональним координатор взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Одеській області –
Олексієм Якименком.

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті
відокремленого структурного підрозділу «Новокаховський політехнічний
фаховий коледж Національного університету «Одеська політехніка» (далі –
заклад освіти) наявний розділ «для вступників з тимчасово окупованої
території», який містить загальну інформацію для вступників.

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено
інформацію щодо відповідальної особи, її контактний номер мобільного
телефону з месенджерами, для освітнього центру «Крим-Україна» та для
освітнього центру «Донбас-Україна» +38 066 907 24 06 та електронна пошта
nkpk@op.edu.ua.

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до
закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів,
початку та дати завершення прийняття документів, перелік документів,
необхідних для вступу вказані на сайті, є актуальними та зрозумілими.



Інформація щодо можливості подання документів для вступу онлайн
вказана. Уточнююча інформація щодо порядку проходження співбесіди чи
профільного іспиту вказана..

Інформація як дістатися до освітніх центрів: для того, щоб прокласти
маршрут, вступнику пропонується адреса та дорожня карта освітнього центру
та перелік громадського транспорту що прямує до освітнього центру.

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: відсутня та
не візуалізована на веб-сайті закладу.

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в
освітньому центрі

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та
«Крим-Україна» на базі структурного підрозділу «Новокаховський
політехнічний фаховий коледж Національного університету «Одеська
політехніка».

Фактична адреса об’єкта моніторингу: м. Одеса, проспект Шевченка,
буд.1.

Моніторинговий візит проводився у присутності:
викладач спеціальних дисциплін – Віткова Олександра Сергіївна.

Регламент діяльності освітніх центрів
Окремий нормативно-правовий акт приймався це положення з яким

можна ознайомитись на сайті. Положення затверджено Педагогічною радою
коледжу, протокол №6 від 15.05.2025 року.

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії
Правила прийому до закладу освіти у 2025 році затверджено протоколом

вченої ради від 25.03.2024 № 9, з яким можливо ознайомитися на вебсайті
закладу освіти.

Інформація про вступників
За консультаціями до освітнього центру у 2025 році орієнтовно

звернулось 16 осіб.
Кількість осіб, що подали заяви до освітніх центрів та були зараховані

на навчання 16 осіб.

Статистичні дані щодо вступників
Через освітні центри з тимчасово окупованих територій у 2025 році

вступило 16 осіб. Всі абітурієнти були зараховані на бюджет. Заклад освіти
самостійно веде статистичні дані щодо кількості вступників в розрізі
територій, з яких вони вступили.

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках

https://nkpk.op.edu.ua/docs/polojena/Polozhennia_pro_OC.pdf


Кількість вступників у порівнянні з 2024 роком зменшилась.
Так, у 2024 році до закладу освіти було зараховано через освітні центри

23 особи, в 2025 – 16 осіб.

Підтримка вступників та студентів закладом освіти
Навчальний заклад не розміщує вступників через відсутність запитів,

навчання здійснюється за дистанційними технологіями.

Уповноважений заклад загальної середньої освіти
Призначено 1 заклад загальної середньої освіти для проведення річного

оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів
державного зразка про середню освіту Одеській ліцей№118, який знаходиться
в місті Одеса за адресою: вул. Преображенська, 75.

Підготовчі курси
У закладі освіти передбачалися підготовчі курси для вступників з

тимчасово окупованих територій, які мали онлайн формат.

Розміщення інформації у закладі освіти
На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо

діяльності освітніх центрів не були розміщені на стендах.

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з
абітурієнтами з ТОТ:
- відсутність стабільного зв’язку та інтернету. Частково – відсутність у
здобувачів комп’ютерної техніки.
Рекомендації за результатами моніторингового

візиту відокремленому структурному підрозділу «Новокаховський
політехнічний фаховий коледж Національного університету «Одеська
політехніка»:
- вказати на веб-сайті уповноважений заклад загальної середньої освіти
для проходження державної підсумкової атестації та отримання
документів про повну загальну середню освіту, його адресу, контактну
особу, розклад роботи.

Регіональний координатор взаємодії
з громадськістю Уповноваженого
Верховної Ради України з прав людини
в Одеській області Олексій ЯКИМЕНКО

Головний спеціаліст
Відділу сприяння роботі регіональних
представництв Секретаріату
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини Тетяна ТИХОНЕНКО


